



Les résultats semestriels confirment l'amélioration des ratios de rentabilité de DLM

Le conseil d'administration de DLM s'est réuni le 17 septembre 2010, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BOUVEUR, en vue d'examiner la marche de l'entreprise et d'arrêter les comptes du premier semestre 2010.

Activité :

- L'activité du 1^{er} semestre 2010 est restée soutenue à 238,9 MDH, en ligne avec le 1^{er} semestre 2009 (293,4 MDH, -19%).
- Le chiffre d'affaires s'élève à 165,3 MDH contre 253,7 MDH au 1^{er} semestre 2009, soit une variation de -35% en tenant compte de la comptabilisation de l'achèvement. Plusieurs projets seront à terminaison au 2^e semestre 2010, compensant cette variation saisonnière.
- Le montant du carnet de commandes s'élève à 900,5 MDH après clôture du semestre, garantissant un chiffre d'affaires jusqu'en juin 2011.
- Les stocks de matières premières régressent de 36,9% par rapport à l'exercice précédent dû à une gestion adaptée des stocks.
- La diminution de l'activité de la business unit « ciment » est confirmée après la mise en service de la cimenterie d'Aït Baha de Ciment du Maroc, et celle de Ciments du Sahel au Sénégal.
- La bonne administration des comptes clients est constatée par une politique rigoureuse de recouvrement, donnant lieu à un gain de 34 jours de production.
- L'installation du pont d'autoroute sur la Moulouya a nécessité l'application de techniques innovantes développées en R&D, ce qui a abouti à un dépôt de brevet d'invention.

Résultats :

- Le résultat d'exploitation est en progression à 8,17% de la production contre 7,19% au 1^{er} semestre 2009, dû à une gestion opérationnelle caractérisée par la maîtrise rigoureuse de la consommation.
- L'excédent brut d'exploitation s'est accru, il s'établit à 11,14% de la production contre 9,30% en comparaison avec la même période en 2009, et 8,74% comme objectif de l'année.
- Le résultat net s'est soldé à 11,7 MDH contre 15,4 MDH au 1^{er} semestre, une variation de -24% en raison d'un chiffre d'affaires en retrait au premier semestre qui sera compensé en fin d'exercice.
- Le ratio rentabilité nette sur chiffre d'affaires accuse d'une progression de 7,11%.
- Le ratio capitaux permanents sur actif immobilisé s'améliore à 205%, procurant à DLM la capacité de financer ses immobilisations grâce aux capitaux permanents. La réévaluation possible de la valeur du terrain de l'usine d'Aïn Sebaâ conforte le faible endettement de l'entreprise avec l'augmentation des fonds propres qui en résulterait.

Des ratios de rentabilité en forte amélioration :

Ratios	30 juin 2010	30 juin 2009	Valeur cible 2010
Résultat d'exploitation sur production	8,17%	7,19%	6,15%
Rentabilité nette sur chiffre d'affaires	7,11%	6,08%	4,78%
Capitaux permanents sur actif immobilisé	205%	198%	222%
Excédent brut d'exploitation sur production	11,14%	9,30%	8,74%

Perspectives 2010 :

- Un résultat exceptionnel est prévu pour l'exercice 2010, grâce au projet de vente du terrain d'Aïn Sebaa, dont les négociations sont en cours.
- Le chiffre d'affaires prévisionnel pour fin 2010 s'élève à plus de 650 MDH. Le calendrier de clôture des différents projets influe sur le chiffre d'affaire semestriel, les affaires étant comptabilisées à l'achèvement.
- Face à la baisse de l'activité de la BU « ciments », l'activité de la BU « mines et chimie » confirme sa reprise suite aux multiples investissements du Groupe OCP et les projets miniers d'AREVA.
- L'éolien promet une activité soutenue suite à la signature de nouveaux contrats de fabrication et d'installation de mâts d'éoliennes dans les régions de Tanger et de Laayoune.

LEADER DE LA CONSTRUCTION MÉTALLIQUE LOURDE

Route de Rabat - Km 9, Aïn Sebaâ 20250 Casablanca - Maroc - BP 2613
 Tél. : 05 22 66 96 00 - Fax : 05 22 35 54 65 - E-mail : s.rafiq@dml.ma - www.dml.ma